



ČESKÁ REPUBLIKA - MINISTERSTVO VNITRA
Nad Štolou 936/3, 170 34 Praha 7, IČ: 0000 7064, DIČ: CZ00007064

zastoupená
JUDr. Václavem Henychem
ředitelem odboru všeobecné správy
(dále jen „zadavatel“)

kontaktní adresa: MV, náměstí Hrdinů 1634/3, 140 21 Praha 4
poštovní adresa: Ministerstvo vnitra, pošt. schránka 155/VZ, 140 21 Praha 4

Č. j. MV-108169-9/VZ-2013

Praha 8. ledna 2014

Veřejná zakázka – „Zajištění tisku pro volby, které se budou konat od roku 2015 do roku 2019 “– dodatečné informace 1.

Na základě ustanovení § 49 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), Vám zasíláme dodatečné informace včetně textu dotazů v rámci veřejné zakázky „Zajištění tisku pro volby, které se budou konat od roku 2015 do roku 2019 “, která byla vyhlášena ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky 375218 dne 4. 12. 2013 a zadavatelem je evidována pod č.j.: MV-108169/VZ-2013.

Dotaz č. 1:

Součástí zadávací dokumentace jsou i tyto přílohy: č.1 – Krycí list nabídky, č.3 – tabulky pro specifikaci nákladů pro volby, které se konají od roku 2015 do roku 2019“ a č. 4 – Návrh smlouvy.

Může zadavatel poskytnout výše uvedené přílohy v editovaných formátech pro snazší doplnění/vyplnění pro potřeby přípravy nabídky?

Odpověď:

Zadavatel pro potřeby přípravy nabídky poskytne tyto přílohy v editovaných formátech na profilu zadavatele, ale současně upozorňuje, že oficiální je verze ve formátu pdf.

Dotaz č. 2

V čl. 6 Zadávací dokumentace v odst. b) uvádíte, že uchazeč v nabídce „navrhne vytvoření a správu speciálního software pro komunikaci se zaměstnanci obcí a krajů zajišťujícími volby při všech druhích celostátních voleb, který pracuje na internetovém serveru a kde komunikace probíhá přes zabezpečený https protokol. Server bude sloužit jednak k zajištění podkladů pro distribuci všech volebních materiálů (adresáře, kontakty a rozdělovníky volebních materiálů) a ke zpracování dat pro výrobu podkladů pro tisk hlasovacích lístků“.



K výše uvedenému máme tyto dotazy:

- a) Jaká je požadovaná hloubka a podrobnost popisu výše uvedeného návrhu software?
- b) Kdo server pořídí a kdo jej bude provozovat? Bude to vítězný uchazeč či zadavatel? Či bude za tímto účelem využit již existující server zadavatele? Případně že ano, jaké jsou jeho technické parametry? Popř. jakou technickou specifikaci serveru zadavatel požaduje?
- c) Kde má být server fyzicky umístěn a jaké jsou požadavky na jeho zabezpečení a help line?
- d) Jaká musí být garantovaná reakční doba pro servis?
- e) Jaké jsou požadavky zadavatele na přístupová práva?

Odpověď:

ad a) Zadavatel požaduje základní popis nabízené funkcionality. Zadavatel neklade žádné specifické požadavky na technické provedení systému.

ad b) Server pořídí a bude provozovat vítězný uchazeč.

ad c) Server bude provozován v infrastruktuře vítězného uchazeče. Zadavatel požaduje v době po vyhlášení všeobecných voleb dostupnost systému, a to při zpracování podkladů pro distribuci volebních materiálů cca 10 dní (od 7,00 do 21,00 hodin). Pro zpracování dat pro výrobu podkladů pro tisk hlasovacích lístků pak cca dalších 20 dnů ve stejných hodinách. Bude se jednat nejen o pracovní dny, ale i soboty a neděle. Data ze systému musí být zálohována jednou týdně.

ad d) Zadavatel požaduje zprovoznění servis desku např. prostřednictvím e-mailu s reakční dobou 24 hodin. Provoz systému musí být obnoven v případě výpadku tak, aby byly zachovány lhůty podle specifikace plnění s časovým harmonogramem pro tisk a distribuci a zároveň nebyly zkráceny lhůty pro úkony dotčených volebních orgánů. Zadavatel připouští výpadek na maximálně 4 hod./týdně.

ad e) Zadavatel nepožaduje přímý přístup k systému, systém bude využíván prostřednictvím uživatelského rozhraní. Zadavatel požaduje, aby bylo možné data ze systému vyexportovat ve strojově čitelném formátu, např. Excel.

JUDr. Václav Henych
zadavatel
podepsáno elektronicky